

ZAPISNIK

sa 5. sjednice Odbora za evropske integracije Skupštine Crne Gore, održane 13. aprila 2017. godine

Sjednica je počela u 9,35 časova.

Sjednici je predsjedavao Adrijan Vuksanović, predsjednik Odbora.

Sjednici su prisustvovali članovi Odbora: Daliborka Pejović, Marija Maja Čatović, Sanja Vlahović, Andrija Nikolić i Mihailo Anđušić.

Sjednici nije prisustvovala poslanica Maja Bakrač. Kao njena zamjena, sjednici je prisustvovao poslanik Nikola Rakočević.

Sjednici su prisustvovali predstavnici Ministarstva evropskih poslova: Aleksandar Andrija Pejović, ministar, Nevenka Vulićević, načelnica Direkcije za usklađivanje propisa s pravnom tekovinom EU i Ivan Đurković, saradnik u Kabinetu ministra.

Sjednici su prisustvovala sekretarka Odbora Marija Maraš i saradnici u Odboru Sanja Bulatović, Marija Milošević, Aleksandra Leković i Luka Pejović.

Sjednica je bila otvorena za javnost.

* * * * *

Nakon što je konstatovao da postoji kvorum za rad, predsjednik Odbora Adrijan Vuksanović pozdravio je prisutne članove i potvrdio da je usvojen predviđeni

DNEVNI RED :

1. **Dvanaesti kvartalni izvještaj o ukupnim aktivnostima u okviru procesa integracije Crne Gore u Evropsku uniju, za period oktobar – decembar 2016. godine;**
2. **Treći kvartalni izvještaj o realizaciji obaveza iz Programa pristupanja Crne Gore EU za period 2016-2018;**
3. **Četvrti kvartalni izvještaj o realizaciji obaveza iz Programa pristupanja Crne Gore EU za period 2016-2018;**
4. **Program pristupanja Crne Gore EU za period 2017-2018. godine;**
5. **Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za 2016. godinu za sprovođenje Komunikacione strategije 2014-2018;**
6. **Akcioni plan za 2017. godinu za sprovođenje Komunikacione strategije 2014-2018;**
7. **Razno.**

* * * * *

TAČKA 1

DVANAESTI KVARTALNI IZVJEŠTAJ O UKUPNIM AKTIVNOSTIMA U OKVIRU PROCESA INTEGRACIJE CRNE GORE U EVROPSKU UNIJU, ZA PERIOD OKTOBAR – DECEMBAR 2016. GODINE

Predsjednik Vuksanović je, otvarajući prvu tačku dnevnog reda, rekao da će u okviru predstavljanja kvartalnog izvještaja Odbor biti informisan i sa realizovanim aktivnostima u procesu pripreme pregovaračkih pozicija, otvaranjem pregovaračkih poglavlja, sastancima u okviru Procasa stabilizacije i pridruživanja i korišćenjem sredstava EU koja su na raspolaganju Crnoj Gori, nakon čega je riječ dao ministru Aleksandru Andriji Pejoviću.

Ministar Pejović je kazao da je održan 6. sastanak Odbora za stabilizaciju i pridruživanje između Crne Gore i Evropske unije, koji je bio posvećen razmatranju ukupnog napretka u pojedinim sektorima pristupnog procesa tokom 2016. godine. Evropska komisija je pozdravila napredak ostvaren u proteklom periodu u gotovo svim aspektima sprovođenja SSP-a, uz dalje očekivanje pune implementacije usvojenog zakonodavstva i postizanja daljih rezultata, posebno u segmentu pristupnog procesa koji se odnosi na oblast pravde, slobode i bezbjednosti. Otvaranjem pregovaračkih poglavlja 11 - Poljoprivreda i ruralni razvoj i 19 - Socijalna politika i zapošljavanje, ukupan bilans Crne Gore u pregovaračkom procesu čini 26 otvorenih poglavlja, od čega su dva privremeno zatvorena.

Ministar je dodao da ono što kvartalni izvještaj donosi detaljnije u odnosu na polugodišnji jeste da su predstavljene aktivnosti u cilju informisanja javnosti o procesu pristupanja Evropskoj uniji; između ostalog, održani su sastanci sa predstavnicima medija u saradnji sa Fondacijom Konrad Adenauer, kao i konsultativni sastanak sa civilnim sektorom na kojem je predstavljen izvještaj Evropske komisije o Crnoj Gori za 2016. godinu, uključujući i buduće obaveze koje očekuju Crnu Goru kroz proces pristupanja.

U smislu obaveza usklađivanja sa zakonodavstvom EU, Ministarstvo evropskih poslova je dalo pozitivno mišljenje na 41 predlog zakona i podzakonskih akata, od čega 17 od 41 sadrži sekundarne izvore prava EU (7 zakona i 10 podzakonskih akata).

U dijelu korišćenja pretpristupnih fondova EU kroz programe prekogranične saradnje, u ovom izvještajnom periodu sprovodilo se 46 prekograničnih projekata: 24 bilateralna sa BiH, Kosovom i Hrvatskom i 22 projekta iz Jadranskog prekograničnog programa u kojima je Crna Gora učestvovala, dok su svi projekti koji se tiču Mediteranskog programa i Programa jugoistočne Evrope završeni.

Na temu IPA II (finansijski period 2014-2020), ministar Pejović je rekao da je u fazi realizacije program za IPA 2014, a potpisan je i finansijski sporazum za program IPA 2015 sa novih 24 miliona eura bespovratne pomoći i početkom decembra prošle godine usvojeni akcijski dokumenti za procjenu programa IPA 2016. Održan je sastanak Nadzornog odbora IPA, na kojem se razmotrio napredak u prethodnoj finansijskoj perspektivi IPA 2007-2013, kao i aktivnosti u okviru nove IPA 2014-2020.

Poslanica Sanja Vlahović pitala je ministra Pejovića kako ocjenjuje dosadašnje korišćenje sredstava iz IPA fondova, s obzirom na to da je Crna Gora zemlja koja je, uslovno rečeno, prošla početne faze i probleme i sada u punom kapacitetu koristi fondove iz IPA progama, kao i to da li još uvijek postoje izazovi i koje su mjere kojima bi Crna Gora mogla da prevaziđe negativne efekte u cilju boljeg korišćenja sredstava iz IPA fondova.

Ministar Pejović je kazao da su iz proteklog sprovođenja IPA naučene važne lekcije i da je ono po čemu se kao zemlja ističemo to da je Crna Gora imala najviše prekograničnih projekata sa drugim zemljama u regionu i da nam je to što smo zemlja koja ima dosta susjeda omogućilo

da imamo veliki broj bilateralnih projekata sa susjedima. Crna Gora je imala oko 220 projekata i bilo da se vrijednost projekta procjenjuje na 40 miliona eura ili na 40 hiljada eura, procedure i obaveze za sprovođenje projekata su iste, što predstavlja ogromno iskustvo za državu.

Ministar je naglasio da je iskorišćenost sredstava za finansijsku perspektivu 2007-2013 gotovo 100%, tačnije 98% ugovorenih sredstava. Projekti iz ove finansijske perspektive će se ubrzo završiti i očekuju se konačni podaci o iskorišćenosti gotovo 240 miliona eura, koliko je bila alokacija za Crnu Goru. "Sva iskustva do sada su bila korisna, jer nam je u novoj finansijskoj perspektivi za 10% povećan iznos sredstava, što znači da smo dobro sprovodili programe u okviru dobijenih sredstava, a posebno je od značaja to da smo dobili povećanje u trenutku kada se smanjuje budžet", naveo je Pejović.

On je dodatno napomenuo da moramo sačekati i vidjeti kako će izlazak Ujedinjenog Kraljevstva iz EU uticati na evropske fondove; osim toga, najizazovnije za nas jeste to što smo ušli u novi ciklus 2014–2020 sa povećanom odgovornošću u finansijskom dijelu i što smo počeli preuzimati odgovornost za finansijsko upravljanje, koje je ranije bilo u nadležnosti Delegacije EU, a koje je sada preuzelo Ministarstvo finansija Crne Gore. U ovome ministar vidi jedan od najvećih izazova - kako da taj centralni dio sistema izdrži prelazak sa centralizovanog na decentralizovani način upravljanja fondovima EU, u kojem će pored obaveza kao što su programiranje, monitoring i sprovođenje projekata morati imati i bolji osjećaj za finansijsko upravljanje, odnosno kako da se 40 miliona eura godišnje bespovratne pomoći pravilno iskoristi.

Kao najveći problem u upravljanju IPA fondovima pominje i manjak kadra i činjenicu da je dosta ljudi otišlo i dalje odlazi iz IPA struktura, a ovaj posao zahtijeva posebne vještine i znanja i samim tim puno ulaganja u ljudske resurse. Drugi izazov, po njegovom mišljenju, su programi unije, gdje smatra da je Crna Gora loše iskoristila sredstva - Horizon 2020, COSME za mala i srednja preduzeća i program Kreativna Evropa u dijelu kulture, koji je neiskorišćen.

Ono u čemu smo veoma dobri, smatra ministar Pejović, jeste korišćenje dodatnih, rezervnih sredstava, gdje se uz dobre performanse može dobiti i više od fiksne alokacije koja iznosi 40 miliona eura godišnje. On je podsjetio na to da je Crna Gora prethodne godine kroz Berlinski proces dobila dodatnih 45 miliona eura za sektor željeznice i energetike. Ostaje da se vidi da li će za izgradnju kolektora za Podgoricu biti dobijeno 16 miliona grantova iz evropskih fondova.

Sva stečena iskustva su važna za pripremu za strukturne fondove i poglavlje 22 koje je pred otvaranjem, a koje je ključno poglavlje za pripremu strukturnih instrumenata nakon pristupanja Crne Gore EU. Ministarstvo evropskih poslova je završilo sve analize i do kraja godine će izaći sa predlogom sistema za upravljanje strukturnim fondovima, koji se kreću do nekoliko stotina miliona eura na godišnjem nivou.

Predsjednik Vuksanović pitao je ministra Pejovića kada će biti realizovani svi projekti iz perspektive 2007–2013, na šta je dobio odgovor da ćemo u naredne dvije godine biti u prilici da završimo sve projekte.

Po završetku diskusije, predsjednik Vuksanović je stavio na glasanje dvanaesti kvartalni izvještaj o ukupnim aktivnostima u okviru procesa integracija Crne Gore u Evropsku uniju za period oktobar – decembar 2016. Izvještaj je jednoglasno usvojen (sa sedam glasova „ZA“).

Prije prelaska na sledeću tačku dnevnog reda, dogovoreno je da se tačka 2 i tačka 3 dnevnog reda zajedno razmotre.

TAČKA 2 i TAČKA 3

TREĆI KVARTALNI IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI OBAVEZA IZ PROGRAMA PRISTUPANJA CRNE GORE EU ZA PERIOD 2016 – 2018

ČETVRTI KVARTALNI IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI OBAVEZA IZ PROGRAMA PRISTUPANJA CRNE GORE EU ZA PERIOD 2016 – 2018

Ministar Pejović se osvrnuo na realizaciju obaveza u III kvartalu, čiji je stepen bio 68%, i u IV kvartalu, u kojem je stepen realizacije bio 76%. Ukupna realizacija obaveza za 2016. godinu bila je 72%, što znači da je od 344 obaveze ostvareno 247 obaveza, što se može tumačiti i kao dobra i kao loša realizacija. Važno je da se svake godine usvaja jedan temeljni program i da resori bolje razumiju kako kvalitetnije planirati obaveze, kazao je ministar.

Na pitanje poslanika Mihaila Anđušića o tome da li bi se i u kojem dijelu moglo dodatno raditi na kvalitetu, čime bi se dao dodatni impuls procesu integrisanja Crne Gore u EU, ministar je istakao da je loša strana planiranja u 2016. godini bila u dijelu zakona, tj. da su od 59 planiranih zakona samo 22 realizovana, dok je mnogo bolja situacija u strategijskom i podzakonskom dijelu. Riječ je o tome da je potrebno, u fazi kvalitativne promjene, zakone u potpunosti uskladiti sa evropskim zakonodavstvom, a ne samo u dijelu 30% ili 40% zakona, kao što je do sada bio slučaj. Istakao je da bi se iz ugla skupštinskog odbora, a u vezi sprovođenja PPCG-a u dijelu skupštinskih obaveza, trebalo pratiti da li je sve ono što je PPCG-om planirano i utvrđeno na Vladi prošlo i redovnu skupštinsku proceduru.

U finalnom sumiranju, ministar je rekao da je dobar dio aktivnosti sproveden u nekoliko poglavlja koja imaju intenzivnu pregovaračku odnosno pravnu tekovinu, i to u resoru ministarstava održivog razvoja i turizma, poljoprivrede i ruralnog razvoja, ekonomije i finansija, koja su podnijela najveći dio akata, od čega čak 76 akata u oblasti fito-veto i hrane, to jeste u okviru poglavlja koja se tiču hrane, poljoprivrede i ribarstva, u kojima je pravna tekovina EU visoko izgrađena.

U dijelu administrativnih kapaciteta, ministar je rekao da je od planiranih 289 novih zapošljavanja za bavljenje evropskom pravnom tekovinom ostvareno 203 (70%), 35 je interno zaposleno, a 165 je novozaposleno. Konstatovao je da se reformom javne uprave povećao broj ljudi koji se bavi evropskim poslovima, osvrćući se na procenete realizacije na kraju 2016. godine, koji su iznosili: za I kvartal 95%, za II kvartal 74%, za III kvartal takođe 74% i za IV kvartal 78%, dok je na generalnom godišnjem nivou ukupna realizacija bila 72%.

TAČKA 4

PROGRAM PRISTUPANJA CRNE GORE EU ZA PERIOD 2017 – 2018. GODINE

Predsjednik Vuksanović je kazao da je na jednoj od prethodnih sjednica predstavljen nacrt PPCG za 2017-2018. godinu, koji definiše rokove za usklađivanje crnogorskog zakonodavstva za sva 33 pregovaračka poglavlja u naredne 2 godine i zamolio ministra da navede eventualne izmjene u odnosu na nacrt dokumenta i da se osvrne na glavne izazove koji nas očekuju u procesu usklađivanja sa zakonodavstvom EU. Ministar Pejović je rekao da je za period od dvije godine planirano 819 obaveza, od čega 82 u strategijskom, a 737 u zakonodavnom dijelu. U strategijskom dijelu, za dvije godine najviše je planirano u dijelu socijalne politike i zapošljavanja, i to 13 integrijskih akata, zatim u dijelu vladavine prava i poglavlja 24 - 11 akata poznatih i kao Šengenski akcioni plan, u dijelu ekonomske monetarne unije - 7 akata i

saobraćajne politike - 6 akata, uz napomenu da je Vlada Crne Gore nedavno usvojila strategiju željezničkog saobraćaja i da su za kraj godine u pripremi najvažnije saobraćajne strategije.

Najveći dio strategijskih promjena su planirali Ministarstvo ekonomije (13), Ministarstvo unutrašnjih poslova (9), Ministarstvo održivog razvoja i turizma (8), Ministarstvo saobraćaja i pomorstva (8) i Ministarstvo finansija (7).

Što se tiče zakonodavnog okvira, ministar je rekao da će se za dvije godine sprovesti 737 akata - 127 zakona i 610 podzakonskih akata. Najviše je planirano u poglavlju 1 - Sloboda kretanja robe (182 akta), poglavlje 12 – Bezbjednost hrane, veterinarstvo i fitosanitarni nadzor ima 179 akata (koji se pretežno odnose na pravilnike, jer je zakonodavni okvir uglavnom usaglašen), na saobraćajnu politiku se odnosi 69 akata, na energetiku 69 akata, a na oblast životne sredine 50 akata. Najviše akata u ove dvije godine je planiralo Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja, i to 221, potom Ministarstvo saobraćaja i pomorstva - 139, Ministarstvo ekonomije - 96, Ministarstvo finansija – 63 i Ministarstvo održivog razvoja i turizma - 58.

Za 2017. godinu planirane su 432 obaveze, od čega 57 strategijskih i 375 zakonodavnih akata. Za ovu godinu je planirano 80 zakona, a u dijelu podzakonskih akata 89 akata u oblasti bezbjednosti hrane, 53 u oblasti energetike, 50 u dijelu slobode kretanja robe, 46 u sektoru saobraćaja i 33 u dijelu zaštite životne sredine. Što se tiče administrativnog okvira, planirano je 592 zapošljavanja za dvije godine, a za 2017. godinu je planirano angažovanje 304 službenika koji će se baviti evropskim poslovima. Najviše zapošljavanja je planirano u dijelu životne sredine - 118, slobode kretanja robe - 79, pravosuđa i temeljnih prava (poglavlje 23) - 73, socijalne politike - 46, poljoprivrede i carinske unije - po 43.

Poslanica Daliborka Pejović izrazila je bojazan da li će sve biti realizovano u predviđenom roku, okarakterisavši plan kao veoma ambiciozan i naglašavajući da će pojedini sistemski zakoni biti veoma delikatni za pripremu u dijelu koji se odnosi na obaveze iz procesa pregovora. Takođe, u dijelu životne sredine, smatra da mora biti jačanja administrativnih kapaciteta odnosno povećanja broja izvršilaca, jer smatra da će to biti neophodno s obzirom na broj važnih zakona koji su najavljeni u ovoj oblasti.

Ministar Pejović je pojasnio da su svi planovi koji se tiču životne sredine planirani kroz već usvojenu strategiju u ovoj oblasti, odnosno da je strategijski okvir preslikan kroz Program pristupanja i da će se sagledati kolika je realizacija akcionog plana za sprovođenje ove strategije za prvih 6 mjeseci, kao i na godišnjem nivou, što će biti učinjeno u julu ove godine (kada će se usvojiti godišnji pregled).

TAČKA 5

IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI AKCIONOG PLANA ZA 2016. GODINU ZA SPROVOĐENJE KOMUNIKACIONE STRATEGIJE 2014 – 2018

Predsjednik Vuksanović je otvarajući ovu tačku dnevnog reda rekao da su Strategija informisanja javnosti o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji, kao i Izvještaj o realizaciji Akcionog plana za 2016. godinu za sprovođenje Komunikacione strategije 2014-2018, usvojeni na sjednici Vlade 27. marta 2017. godine, objašnjavajući da je cilj Strategije da se unaprijedi sveukupni nivo informisanja javnosti o procesu evropskih integracija Crne Gore. On je naglasio da je tokom 2014. i 2015. godine Komunikaciona strategija realizovana u visokom stepenu, preko 90%, i zamolio ministra Pejovića da kaže koliki je nivo uspješnosti Crne Gore u realizaciji aktivnosti i inicijativa koje su bile planirane u prethodnoj godini.

Ministar je kazao da je ovo treći akcioni plan koji je rađen na osnovu Strategije koja ističe naredne godine, kao i to da je ovo jedan od rijetkih akcionih planova gdje se primjećuju i

uspješno realizovane aktivnosti, ali i neuspješnost rada NVO sektora - upravo je civilno društvo to koje je smanjilo procenat uspješnosti realizacije obaveza iz akcionog plana, koji bi mogao biti preko 95% a sada je 88%, upravo zato jer je najveći dio aktivnosti koje su bile u nadležnosti NVO sektora ostao neuspunjen (uz razumijevanje da je njihovo planiranje uslovljeno i zavisi od donacija u datom periodu).

Ministarstvo evropskih poslova je planiralo 142 aktivnosti, od čega su 125 realizovane u potpunosti, jedna djelimično i 16 aktivnosti koje su odložene - uz obrazloženje da nije bilo mogućnosti za komuniciranje u vezi sa Šengenskim akcionim planom, jer je on kasno usvojen zbog aktuelne migrantske krize u EU.

Ministar kaže da možemo biti zadovoljni stepenom realizacije Akcionog plana od 88%, ali da neke stvari u 2017. godini moramo bolje planirati. Najbolji pokazatelj toga da li je strategija dobra i da li su akcioni planovi ispunili svoju ulogu jeste istraživanje Delegacije EU krajem prošle godine, po kojem se vidi da bi 76,3% građana glasalo za ulazak Crne Gore u EU (što je za 2% veća podrška nego u 2015. godini). Takođe, istraživanje je pokazalo i porast informisanosti građana, kao i to da 12% građana nema nikakvu informaciju o procesu pristupanja, a da je 48,7% uglavnom ili u potpunosti informisano o procesu pristupanja, navodeći da Ministarstvo evropskih poslova ima za cilj povećanje broja informisanosti građana na 52%.

TAČKA 6

AKCIONI PLAN ZA 2017. GODINU ZA SPROVOĐENJE KOMUNIKACIONE STRATEGIJE 2014 – 2018

Predsjednik Vuksanović je upitao ministra šta je planirano ove godine kako bi se dodatno promovisao proces evropskih integracija.

Ministar Pejović je rekao da je broj aktivnosti povećan sa 142 na 154, uključujući i učešća ostalih ministarstava. Od 154, 30 aktivnosti su aktivnosti Ministarstva evropskih poslova kao centralnog resora u Vladi Crne Gore, a 71 aktivnost je u nadležnosti ostalih organa u Vladi i državnih resora. Takođe, ističe ministar, došlo je do proširenja odgovornosti drugih resora, navodeći da Zajednica opština ima 11 aktivnosti i da je lokalni nivo za proces komuniciranja procesa pristupanja izuzetno značajan. Zbog toga se obavljaju mjesečne posjete opštinama, tokom kojih se razgovara o evropskim integracijama.

Dalje se navodi da NVO sektor ima 38 aktivnosti, što znači i da se tu bilježi porast aktivnosti. Odbor za evropske integracije ima 4 aktivnosti, Ministarstvo kulture 11 aktivnosti (što je izuzetno pohvalno, ističe ministar Pejović), Ministarstvo održivog razvoja i turizma 10 aktivnosti, Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja 7 aktivnosti, Ministarstvo za ljudska i manjinska prava 7 aktivnosti, Ministarstvo ekonomije 6 aktivnosti, koliko imaju i Ministarstvo rada i socijalnog staranja i Ministarstvo prosvjete i nauke. Ministar je istakao da Ministarstvo zdravlja nema nijednu planiranu aktivnost, iako Crna Gora ima obaveze iz poglavlja 28 – Zaštita potrošača i zdravlja, dok se za Ministarstvo sporta kao novoformirano ministarstvo tek očekuju nove aktivnosti.

Od ostalih planiranih aktivnosti, ističu se predavanja učenicima srednjih škola i studentima, seminari, radionice, obuke za jačanje kapaciteta opština, debate, paneli, konferencije, saradnja sa medijima, veb portal, Dan evrope, Evropski dan jezika, promocija programa Horizon 2020, Erasmus i Kreativna Evropa, i tako dalje.

Za podršku ovom Akcionom planu, u maju počinje dvogodišnji projekat vrijednosti 350 hiljada eura, koji će se realizovati u saradnji sa GIZ-om i Delegacijom EU i koji ima za cilj stvaranje temeljite podrške za promociju navedenih aktivnosti.

TAČKA 7

RAZNO

Predsjednik Vuksanović je u okviru ove tačke dnevnog reda istakao dvije aktivnosti koje su realizovane u periodu od prethodne sjednice Odbora i to:

1. Realizovanu studijsku posjetu Odbora za evropske integracije Evropskom parlamentu u periodu 20 – 23. mart;
2. Potpisivanje Protokola o saradnji Odbora za evropske integracije sa Odborom za poslove EU italijanskog Senata, 27. marta.

Predsjednik Vuksanović je istakao da je zadovoljan posjetom Evropskom parlamentu, gdje je zabilježen dobar nastup i timski rad je bio na visokom nivou, kao i to da je delegacija dobro predstavila trenutnu političku situaciju u Crnoj Gori i da su povratne informacije od strane predstavnika Evropskog parlamenta veoma pozitivne. Takođe, zahvalio se poslanici Vlahović na pomoći u stvaranju uslova za potpisivanje Protokola o saradnji sa Odborom za poslove EU italijanskog Senata, istakavši da će nam razmjena iskustava, stavova, mišljenja, znanja i obostrana saradnja i te kako biti od pomoći.

Od budućih aktivnosti, planirane su javne tribine koje će Odbor održati u srednjim školama u Rožajama u Tivtu, nakon čega će članovi Odbora obaviti razgovore sa predstavnicima pomenutih opština.

Konačno, Vuksanović je istakao da će, u skladu sa ranijim predlogom za intenziviranje praćenja realizacije Programa pristupanja Crne Gore EU za period 2017-2018. godine, članovima Odbora biti dostavljen predlog Sekretarijata Odbora o modelu praćenja realizacije planiranih obaveza sa aspekta skupštinske procedure. Ovaj predlog će biti detaljno razmotren na narednoj sjednici Odbora.

Sjednica je završena u 10,15 časova.

SEKRETARKA ODBORA

Marija Maraš s.r.

PREDSJEDNIK ODBORA

Adrijan Vuksanović s.r.